

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-58.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

A közvélemény félrevezetése.

Csodálatos időkert élünk; tényeket elferdíteni, letagadni, más színben tüntetni fel, képzelt tényeket kigondolni, valódiak látszatában tárni fel: mind ez szabad, helyes, tanácsos, kívánatos, csak hogy elérhető legyen a cél, a közvélemény tévútra vezetése.

Ez áramlat ellen gátat kell emelni, mert a folyton csepegő víz követ vajú: a ki folyvást egy harangot hall kongani, megsütkélt; a ki csak egy szót lát mindig, szünet nélkül; a ki egy eszmét vesz be folyvást agyába, együgyűvé lesz és keptelemné gondolkozik.

A folyton hangzó állítás az, hogy: a függetlenségi párt tegnapi tartó harcával, (melyet más téren felvesz majd ismét és máris felvett a részletes vitánál), kockáztatta az alkotmányt, veszélyeztette a jólétet, tehát hazafiatlan volt.

Lehetetlen lenne az igazságot mereszebben arcul csapni, mint ez állításokkal.

A függetlenségi párt nem tette kockára az alkotmányt és nem volt alkalma sem egy esetleges törvényen kívüli állapot felidézésére; egyszerűen azért nem, mert küzdelme folyton az ország csakis tiszta és elvitatlan törvényes állapotba juthatott: az önálló vámtérület jogi állapotába.

Ez igazságnak nem lehet ellentmondani, mert az 1867. XII. tcz. szerint csak két állapot létezhet, az egyik a vámszövetség, a másik az önálló vámtérület. Január 1-től többé vámszövetség nincs, tehát van a másik állapot, mely a törvény szerint egyedül fennmarad, vagyis az önálló vámtérület jogi állapota.

A ki ezt nem érti meg, az nem ért meg a világon többé semmit.

Törvénytelen állapotban lenne az ország, ha a függetlenségi párt létre engedte volna jónai január 1-ig azt a törvényjavaslatot, mely világos törvényesítést akart lenni; azonban a függetlenségi párt rákényszerítette a kormányt, hogy zagyva beszéddel bár, de mégis úgy értelmezze a kétes szöveget, hogy ez kevésbé sérti a törvényt, mint a hogy sérthette volna a kikerőszakolt magyarokat nélkül.

Alkotmányértést a függetlenségi párt nem követhetett el ezzel, hogy a törvény betéje szerint elrendelt jogi állapotba helyezte az országot; de igenis elkövet most a kormány, midőn az ország törvényét nem hajtja végre. Az alkotmány szerint a végrehajtó hatalom a kormányt illeti meg és ennek kötelessége a törvény végrehajtása, nem pedig az országgyűlésnek és még kevésbé az országgyűlés kisebbségének.

Soha, mióta az emberek egymásnak beszélni vagy írni szoktak, nem volt tehát oly áras frázis, mint az, hogy a függetlenségi párt idézett elő törvényen kívüli állapotot, mikor ép az ellenkezőt tette, és hogy

mi idézték elő az alkotmányértést, midőn e tényhez nemcsak nem járult hozzá pártunk, de ennek előidézésében anyagilag és jogilag még csak módja sem volt.

A fennálló törvények által meghatározott egyetlen törvényesen lehető állapot felidézése nem törvényesítés; és ha e jogi állapothoz a kormány nem alkalmazkodik, ez alkotmányértés, igen is, de ezt a kormány követi el, mert a kormányt jelöli ki az alkotmány arra, hogy a jogi állapotot érvényesítse és a fennálló törvényeket megtartsa.

Ha a magyar közvélemény által el lehetne hitetni, hogy a fehér fekete, és hogy két-szer kétfő őt, akkor igazna lenne a belügy-miniszternek, ki a felet panaszokból, hogy igen sok boldog fut az országban.

Ilyesmit elhítenni igyekezni, lehet ügyes pártpolitika, lehet egy megszorult kormányt szalmaszálhoz kapkodása, de e mellett nem más, mint sértetése a magyar józan észnek, a mely ilyesmit el nem hitel soha.

A függetlenségi párt nem szorult a védekezésre; de ha elmondja a tényállást a sok elferdítés közepette, jogaival él, és kötelességét teljesíti.

Miért zárta be mégis a függetlenségi párt az általános vitát? Azért, mert azokat a célokat, melyeket a tulajdoni többség kétségbeesett védekezése dacára elérhetett, már elérte; és a teremtett helyzet fenntartásával több célt nem érhetett el, mint a mennyit elér, holott árthatott volna annyiból, a mennyiből bebizonyítható lett volna a kenyerelom felé hajló köröknek, hogy lehet Magyarország büntetlenül hosszabb ideig alkotmányt sérteni; a kormány most alkotmányt sért és ezt a nemzetnek tünnie nem lenne szabad; ha túri, legalább ne valljuk be, hogy túri: ne mutasson ki a nemzet gyengeségét ellenségeink előtt.

Már január 2-án elérték azt, hogy az ország az önálló vámtérület jogi állapotába jutott, a mit eddig, harmincz év óta tartó küzdelemmel soha el nem értünk. Megkiáltuk tehát az országot jogai teljességének törvényes állapotába és kimutattuk, hogy bár e helyzet létre jött, nem dől össze a világ, mint a hogy híresztelték a többség szócsöveit; nem történtek tömeges bukások, nem esett le a magyar érték, nem kellett négyfelé vágni a magyar embernek pénztárcájában az ügyis gyéren levő tízes bankokát, mint a hogy jósláltak a többség szócsöveit.

Már január 2-án bebizonyult, hogy a kormány kész inkább alkotmányt sérteni, mintsem hogy a létre jött jogi állapotot alkotmányserülék alkalmazza; e ténynek hosszabb bizonygatása nem volt szüksége, s az országnak csak árthatott gyengesége kidomborodásával.

Már január 2-án kiderült, hogy a pénzügy és kereskedelemügyi minisztereinek

1896 februárban tett hivatalos kijelentéseivel homlokegyenest ellenkezőt cselekszi most a kormány; e bizonyítékot a haladó idő nem növelhette.

Már január 2-án bebizonyult, hogy a miniszterelnök nem váltotta be az ellenkezőt adott szavát, hogy Magyarországon nem fog provizóriumot létrehozni, ha ezt császári rendelettel kell majd létesíteni Ausztriában. E tény január 1-én Bécsben megörült, e bizonyítékkal tehát több idő nem volt szükséges.

Már január 2-án ki lett mutatva, hogy a kormány nem képes megfosztani az országgyűlést tanácskozási jogától azaz, ha a legfontosabb javaslatokkal elkésvé áll elő; ki lett tehát mutatva, hogy az országgyűlés torkára kést tenni nem lehet. A javaslatnak január 1-én kellett volna törvényvélemény lenni, és azt, hogy a torokra tett késsel nem volt ezt képes létesíteni a kormány, e tényt már január 2-án bebizonyítottuk.

A függetlenségi párt nem fokozhatta ez eredményeket hosszabb küzdelemmel az előtte álló téren, melyen tehát nem akart tovább menni, bár erejének alig egy harmadát alkalmazta csak és mégis célját érte.

Természetes volt tehát, hogy a függetlenségi párt ugyanazon a téren, mikor már célját érte, nem küzd tovább, de átvizsgálta a küzdelmet más tételre, új célra. Ezt teszi mindig, minden ütköző csapaj; ha egy várat bevett, azt nem ostromolja tovább; mi azt a várt, mely előttünk állt bevettük és most tovább megyünk.

Újví beszédeiben hangzottattam, hogy 24 órai alkotmányértésnek csak annyi jogi hordereje van, mint akár 24 évnek és hangoztatam a tovább folyó harcának szükségét, kötelességét; hangsúlyoztam, hogy a harc módjait nem tárjuk fel, de biztam és bizom abban, hogy a harc folytára, mert folytára kell, ez pártunk hivatása, kötelessége, élete, mindaddig, míg a végzet el nem érjük, mely cél: hazánk állami függetlensége.

Nem lankadhat örönk, a sikeres roham után a gyülekezésre intő kürt hangját meghallják az önzetlen hazafiaságtól áthatott férfiak. Csak a csatár változhat, de a küzdelem nem, mert messze van még a magasatos ideál, melyért élünk, halunkunk kell!

Kossuth Ferenc.

Budapest, január 5.

Minisztertanács volt ma délután, mely több óráig tartott.

Az országgyűlési ülészek bezárása. A kereskedelmi és vámszövetség és a bankszerződés meghosszabbításáról szóló jelenleg szönyegen levő törvényjavaslat letárgyalásának befejezése után csak még a munkástörvényjavaslat részletes tárgyalását és a helységek magyarosításáról szóló törvényjavaslatban a főrendház által tett

módosítást fogja tárgyalni a képviselőház. E tárgyalások után a jelen ülészeket berekesztik, a minék már mult év október hónapjában meg kellett volna történnie. Az első ülészek berekesztése és a második ülészek megnyitása közt a képviselőház rövid szünetet fog tartani. A második ülészek kezdetén elsősorban az újonczutalékról szóló javaslatot és az 1898. évre szóló költségvetést fogja tárgyalni a képviselőház.

Ugron visszavonulása. Ugron Gabor a következő nyílt levelet küldte Bartha Miklós országgyűlési képviselőnek:

Kedves barátom! Félve már, hogy a politikai élet minden téren visszavonulni kezdettem, mivel tulajdon részemben romlott értelmiséggel és gyöngy nappal a függetlenség alkotmányos harcát diadala vinni nem lehet. Elhatározással nyugodtan lépek most a nyilvánosság elé, mert igazolnom az események és a partnak képviselővé választásom után van módja a főmunkatársa és vizsgálószám után alkalmam a fölfejtésre. Szíveskedjék visszavonulásomat a körnek bejelenteni és vonalmaként mély hálaomat tolmácsolni. Maradok üdvözléssel régi barátom Budapest, 1898 január 5.

Ugron Gabor.

A párt tagjai ma megbeszéltek a vezér lemondása folytatásának helyzetét és miután Ugron visszavonulási szándéka — legalább hosszú időre — megmáshatatlannak, bele is nyugodtak, hogy Ugrontól búcsúvegyenek. A párt azonban a jövőben is mint önálló párt fog fennállani.

A képviselőházból.

Három nagyobb beszéd hangzott el a mai ülésen.

Kossuth Ferenc, Lukács pénzügyminiszter s Eötvös Károly beszétek s mondtak nagy beszédeket. Az ülés hátralévő idejé Okolicsányi rövid felszólalása s a miniszterelnöknek Kossuth Ferenc három interpellációjára adott par mondatnyi válasza töltötte be.

Az elnöki bejelentések után, a törvényjavaslat bevezetés részének és első szakaszának tárgyalásánál szösz Kossuth Ferenc. Szokásos komolysággal és higgadtsággal beszélt s olyan módosítványokat nyújtott be a szakaszhoz, a melyeknek az előadását még attól a kormánypárttól is el lehetett várni, a mely tudvalevőleg meg sem igen hallgatja az ellenzéki oldalról jövő javaslatokat, csak egyszerűen leszavazza. Ma is ezt tette. Igen hatatosan válaszolt Kossuth Ferenc a miniszterelnök tegnapi beszédére. György Elek tegnap visszautasította ugyan arról a miniszterelnök kihoztatását s gyauosít magatartását, de Kossuth a György tegnap nagyhatalos, de rövidebb kijelentése után, ma hosszabb nyilatkozott a tárgyban. Kossuth Ferenc beszédét folytonos helyesléssel kísérte a pártja.

Lukács László pénzügyminiszter jelentkezett most szólásra. Ő az általános vitában nem vett részt, pedig a kormány tudvalevőleg egyszerűen pénzügyi javaslatnak deklarálta ezt a javaslatot.

A miniszter mai hosszabb beszédében az általános vitában hallottakra reflektált s az immár jó ismert kormánypárti felogások és érvelésen kívül vajmi kevés újat hallhatunk tőle. Nagy port felvert pénzügyi bizottsági kijelentéseit fenntartotta,

regi beszédeit saját jelen álláspontjának megfelelően magyarázta. Beszédének nagy része a kiegyezési tárgyalások történetének részletes ismeretelére volt abból a célból, hogy kimutassa, hogy ő semminek sem oka, a kormány megtett mindent, a mit megtehetett.

Poányi beszédére is reflektált a miniszter és pedig megiehozt csipő hangon.

A parlamentárisztról is szösz s ennek megvédését az ellenek figyelmébe ajánlotta. A mikor az igaz parlamentáriszmus megfontolástól óvta az ellenkezőt, Apponyi Albert ennyit közbeszólt: — a választások!

Egri mandátum és tiszta parlamentáriszmus! — szösz köztbe a szélső baloldalon egy hang.

A miniszter után Eötvös Károly beszélt. Egész beszéde válasza volt a pénzügyminiszter beszédére s le se lehetne tagadni, hogy ugyan csak megiehozt mindenben a miniszternek. Sorba vette a miniszter állításait, érveléseit s sorbarájk is czáfolt. Beszéde köztben természetesen fel-felcsillámlott az ő beszédeiből elmaradhatatlan humor s a mikor ma nevelés támadt Eötvös beszéde alatt, az a nevelés mindig a pénzügyminiszter rovására esett.

Eötvös Károly után még Okolicsányi László beszélt.

Az ülés végén Bánffy Dezso, válaszólt Kossuth Ferencnek a kiegyezési ügyekre vonatkozó három interpellációjára. Válasza abból állt, hogy eddig nem válaszolhatott, most pedig már nincs mit válaszolnia, utal egyszerűen a tényekre. Mi sem természetesebb, minthogy a csodálatos választ Kossuth nemcsak hogy tudomásul nem vette, hanem még válasz számba sem vehette.

A kormánypárt azért tudomásul vette. Ezzel a mai ülés véget is ért.

Az ülésről szóló részletes tudósítást lapunk mellékletén közöljük.

Abszolutisztikus intermezzo.

Ezen a czimen a Frankfurter Zeitung ma ideérkezett számában olyan éles támadás van az ellen a hazafiatlan és bünsös játék ellen, a melyet Bánffy és a szabadelvű párt a nemzet legszembetűnőbb jogaival játszotta, a mely szokatlan, de nagyon nagy tanulságot foglal magában. Kiténik belőle, hogy minő alaptalan vád volt az, a melyet a szabadelvű párt a függetlenségi és 48-as párt ellen hazafias küzdelme miatt intézett, hogy t. i. a párt kompromittálta Magyarországot a külföld előtt. Most ép a külföld s annak egyik legtekintélyesebb, sőt nem egy tekintetben legelső lapja adja meg a feleletet a szabadelvű pártnak.

A képviselőház opportunista töltözése — írja az említett lap — az alkotmányosságát olyan közönytől áldozta föl, a melyen még a legfásltabb skeptikus is elképedt. A magyar parlament minden krízis, minden habozás, minden szentimentalizmus, minden skrupulus nélkül áldozta föl az alkotmányosságát. A miniszterelnöknek egy ismételt nyilatkozata az obstrukció abbanhagyását és a törvény létrejöttét biztosíthatna volna, de ezt a nyilatkozatot félremagyarázták volna olyan

— Vally — szösz — maradhatok még, ha a fekete fátóly helyett — fehér kuldök magának? — A fehér fátólyall — felett Vally, és elfordult Tódortól. — más kínált meg engemet, hammarabb... és én elfogadtam tőle. Ha a szívünk szakad is meg tőle, Tódor, ezen nem változtatunk többé...

Igy volt. És ez a két fátóly története.

PÁL HERCZEG.

— REGÉNY. — 5. Irtá HENRY SETON MERRIMAN.

A herceg megfordult s a pamlagra mutatott. Mrs. Bamborough helyét foglalt s a fiatal embernek tulajdonképen csak akkor tűnt fel, mily remekül van öltözve. Határozottan legszembetűnőbb volt az egész teremben összegyűlt hölgyek közt. Inkább merész, mint feltűnő öltözéke, a fehér és fekete élentés összeállításából állott. A fiatal högy szépsége egészen megbűvölte, de a szépség elemzésére már nem értelt virágot. Semmi melék gondolatot nem táplált iránta...

De valóban nehéz lett volna valami hibát fedeznie Bamborough Sidney Ellán, mint gyönyörűen öltözött szép asszony. Sajátságos különben, hogy ez a fiatal ember a legzinkusabb korszakban nem volt zinkus. Almásan se gondolt volna arra, hogy a gyönyörű hullámos haj egy ügyes komorna kezelésének köszönhető szépség volt s a tökéletes pompás öltözék szép viselőjének számos öröklet a legelővontabb s legnagyobb gondját képezte. Alexis tényleg nagyon fiatal volt éveihez képest; de hát mit is ér a fiatal-ság — boldog tudatlanság nélkül? Csakis akkor kerit bennünket a komolyság hatalmába, mikor már nagyon sokat tudunk és tapasztalunk.

Mrs. Bamborough Sidney bizonyos elragadtatással nézett fel a fiatal emberre. Olyan volt ő, mint a tiszta hegyi lég üdítő szellege olyanra nézve, a ki csakis a szalonok bűzhödte levegőjét szokta behelenni. — Ony úgy néz ki, mint a ki nem is tudja, mit tesz fárdatnak lenni; de azért talán mégis le fog tűni. Majd csinálók helyet.

A fiatal ember hevére fogadta el. — Most pedig — szösz Mrs. Bamborough Sidney — beszélje el nekem, hol járt. Utolsó találkozásunk alkalmával csupán annyi időm volt, hogy kezet szoríthattam önnel! Azt mondta, távol volt.

Mese a fekete és a fehér fátólyról.

Irtá: Bogdán Bella.

I. — Igen, mondá Tódor, eladom a Hébet, ez háromere forint: két hétre csak elég lesz — és ha nem, akkor dolgozom. Majd csak megy, ha kenytelen leszek vele. Mert tudni kell, hogy Tódor festő. Egész fiatal és már híres. Híres a komor színeiről, a mindig sötét háttéréről, a szomorú, kedves melancoliáról, mely ott van ezeken a képeken. Volt ugyan idő, mikor Tódor jó ismert egy tolakodó asszonyt, ki sovány karjaival nagyhöz szorította és hüses odadással ragaskodott hozzá, de ez rég volt és talán esztendője, hogy beköltözött a hónaposszobába a siker, és az utált szerető: a csuf nyomor rég felede má.

Aztán jötték az almok. Ah! a szép, a nagy és egy mondiam: merész almok. És mind teljesülnek! Mind. A hónaposszobára oly szép lakás következett most és a műterem mily fényes és mily regényes! Nehéz függönyök és brokátszövetű draperiák szanaszét; az ottomán előtt oroszlabőr és a falon Van Dyck.

Igen, e szállás fényes nagyon, csak nagy kisse egy embernek, szinte túl nagy azt hiszem. De ha estszürkületben, a csendes, nesztelen, a szerető esti homályban nyilna az ajtó és jönné a léány. A szép, az édes, a szüzi léány! Mily álom ez! S a nagy szoba, e rideg szoba, mily meghiús lenne és pazar nyomban. A léány, a léány! S a szerető! Mily poézis az egy együtt, de csak is így! Mert a házasság, nem, az már nem az. Csupa kötelesség és anyai bék, és prózai is e dolog; a nagy nyilvánosság, a pap és az anyakönyv, a bokréta és a szabószamlák — a házasság az teher csupán...

Künn pedig őz van. A sárge leveleket söpri a szél, a nap is elbújt valahová, pedig még este sines, de komor és sötét mint mindenütt. Hiába fényes e szoba, ha üres. Mert az ajtó nem nyílik és nem jön, nem jön. Nem hozza magával az életet, nem a szerelmet, de kisértetek jönnék helyébe és kérdezik: üres ez élet, unod ugye?

S Tódor a falra néz: "Eladom Hébet." Mert tudni kell, hogy most sok pénz szükséges, mert kellemetlen az üres szoba és e szobán kívül, mely mondhatni egyedül ismeri a Tódor lelkét, — Tódor költekező és pazar... majdnem hírhedt ó már.

Mióta ugyanis üres maradt a szoba...

II.

Mint említve volt, őz van most. A sárguló levelek — ez még poézis, de a lueskos sár, a csunya — ez próza nagyon. A kis Sik Vally alig bír a sárral, olyan kellemetlen és piszkos, br... A gázlámpák álmosan pislognak, sok a berkocsi, a járdán kevesen járnak, különösen erre a bokor-utczában, a hol ő lakik. Sietni nem lehet, mert csuszamós az ut és Vally csendesen lépeget. Közben ráér gondolkozni. Min gondolkozik az ilyen csendes, fehér léány ez esti homályban? az almok órájában?

S mellette egy asszony megyen. Igen szegény, olyat mutat, és kis gyermek a karján. A piczi arc egész odasimult az anyjához, egészen... S Vally lát valamit. A leányoknak különösebb gondolataik néha. Egy kicsi ágyat, hófehéret és két függöny takarja, és kis gyermek az ágycsakan, a gyermek haja puha, Vally most fészeli, a pelyhes, puha haját. Igen, de nines egyedül, mert a másik keze a térj kezében van és ő simítja e kezét, majd csokolja előbb a kezét, aztán a haját, szemét és az ajkát is végre.

Vally azonban hazaért. Itt lakik a negyedik emeleten. A szoba kicsiny, alig meleg, de nem szegényes, sőt izékes is; imhol két bárony puff és az ablakon színes függönyök zsenilálból. Szinte elegans. Az asztalon festő paletta, az ablakban állvány. Vally fest. Őh egész szépen talán; két, három képe szinte leltűnt, de nem volt prokteróra és most elmerült. Tányérokát fest naphozsant, égő aggyal, sebzett lélekkel. Mert tudni kell, hogy e leányt is voltak almái. S tehetősége is van, de hiába, nem veszik észre és igen — elmerült. A dolog, a kenyér, a kötelesség az ellensége a diésőségnek, különösen egy leánynál, ki ha nappal dolgozott, este fáradt és kisse bágyadt szegény.

A férfi — az más. Ó cimborázik, pajtáskodik és eljár oda, hová a nagytejűék, szereshet mecenást, ha kopott a kabátja, annál zsenilálisabbnak tartják sokan, az egy leányra — ez könnyű belátni — nehéz mindez e szomorú is talán.

Vally ma nagyon szomorú; ő gyakran az most. A lelke nines itt e picizny szobában, a szíve sem.

Ugy van: végképen elmerült. Gyenge vagyok és el kell pusztulnom. Az élet sötét, az élet szomorú. Gondolja in.

S az ablakhoz lépett. A negyedik emeletéről csak a házfedelek látni. Messze egy templom keresztje és valahol egy ház. Ott, ott van a sze-

relem. Fekete fátóly, ha vesz és kimegy, el oda nesztelenül és benyit abba a házba, a fényes terembe. Oda, hol ő van. Ő, a nagy, a hatalmas, a szerellett. Az élet oly sivar és a szereltemben mily boldogság lehet. Ha a karjaiba vesz az imádott, az édes és megesokolja a hideg kezét, a forró arcát — az ajkát. Csak keskeny fekete fátóly kell csupán...

A léány kezeit ökölbe szorítja. S e kis öklökkel gyenge mellébe ver és mondja utáltal: gyalázatos! gyalázatos! — Az anyja bejött.

— Vally, — mondá, — ma ismét itt volt ő. A léány az anyja felé fordult.

— Ismét, — szösz csendesen.

— Igen, Benedek itt volt és sürgette a választ.

Vally belenezett a semmibe: az utca jutott észébe. A szegény asszony, a gyermek és az a fehér kis ágy, a mit a lelkevel látott... nem felelt, de gondolkozott.

— Léány, — szösz az édes any, — ez nagy, nagy szerencse. Kocsin fogsz jánni, palotában lakol és vendégeket fogadsz; Bécsből leszenek a ruháid... És milyen boldog leszen én! Oh Vally, mit mondják Benedek urnak?

— Ha Tódor ma sem jön vissza, — szösz Vally és hirtelen az anyja felé fordult, — akkor a felesége leszek. Ezt mondja meg neki holnap, édes anyám.

IV.

En nem tudom Tódor, tudja-e még ki az, ki e sorokat írja. Ott, a hol ő van most, a hir szárnyain, a diésőség karjaiban jut-e egy perc nekem?

De én gondolok önre, bár aligha hiszi, mert azt mondta, — emlékszik még? — én nem tudok szeretni — őh, mi mindketten másnak hittük és másképp értelmeztük a szerelmet. Am ennek most ugys vége van, mert tudnia kell, hogy meny-asszony vagyok. A Benedek Károly menyasszonya, S most e perczben szeretem, ha Benedek Károly olyan szegény lenne, mint én, mert igen félek, hogy ön azt hiszi, a fény, a vagyon az én lelépése viz.

És szeretném végre, egy perczre csak megmutatni a lelketem — a lelketem, mit őn nem ismer, épen nem — és elmondani, hogy miért vagyok én ma egy ur menyasszonya. Vajha megértene végre, hogy forró, szenvedélyes vérem van —

igen, és irtózom a papagályoktól, a macskáktól és kutyáktól. S már látom, mint telepednének le kis szobamba előbb a madár, aztán az eb, végre a macska. Nem, nem! Azt akarom, hogy legyen ki szeret, ha fehér a hajam és redős az arcom... Feloldozni akarom magam gyenge tehetetlen apró lenyékért, hogy egykor szerette legyek. Akkor, mikor nem kellek senkinek, mikor nem bir senki szerelomre...

De most kérdi ön tán, miért irtom ezt önnek? Mert egyszer, egyszer még látni akarom. Itt ezen a kis széken, hol annyit ült és honnan eltűnt, mikor nem fogadtam el — a fekete fátólyát.

Nagyon haragszom önre, és eszembe van mindig, így sohansen haragudtam mint ma, talán ha eljön, kibékülök és — elfelejttem.

Jöjjön! Várni fogom.

Vally. E levelet elküldte oda a fényes üres szobába és várt. Tudta, hogy jönni fog és in most itt van és itt ül mellette a kis széken. Mily csoda, de azt hiszem, e szoba most kedves nagyon, sőt ragyogó, pedig ők nem sokat beszélnek. A fü ölebe teszi kezét és elnéz, a léány zavart és mégis mily jó ez így.

— Hat férjhez megy? — Fakgatja a leányt, mintha nem linné.

Vally csak int a fejével.

Tódor lekötben pedig egyszerre láng gyulad. E léányt én szeretem — gondolja — szeretem minden csepp véremmel erősen — és odaadom másnak, más karjaiba dobom e nőt, ki isten szerint az enyém. Az állat, az oroszlán, a tigris is, mindenik vad párosodik és védi fészékét, nőtényét, csak én, én lőköm el, és miért? mert tiszta, mert ártatlan.

Ezt gondolta, de hallgatott, és a léány végre felállt. Hisz ez — gondolta — sokáig nem maradhat így, látta immár — és most lsten veled!

— Elkald? — kérdi a férfi.

— Nem — hebegte Vally — és mégis menjen kelle!

— És álltak. A léány odanyújtá a kezét. E kicsiny kezét. Forrón lüketelet a finom erekbek a vér és Tódor erősen megfogta e remegő csepp kezét.

éségével névelik. — *Gazdálkodás jászok.* A múlt hó 25-én az úszások vasúti hid mellett egy 150 ft értékű angol árut találtak. Igazolt tulajdonosa átvetheti. Ma a főváros angol területén három kizáró körök találtak „Üllő” bélyegűeket. Tulajdonosa jelezhetik a főkormányzatnak. — *Az éltető kormáros.* Hecht Samuél, a fővárosi elnök kormárosának némi semmi baja. Megszokott családiját a bátyjánál, Hecht Samuél Tarna-Márián idők. Ez utóbbit ma tudatta sógornőjével, hogy érvéke nem is szándékozik többé visszatérni hozzá.

— *Carnaval.* Hogy érvéke, chics üdönsgömbök mennyire csúsznak az idei ball season, az legjobban látható Girardi József elismert előnévű connecto- és divatór útlebenben, a hol különösen leányoknak igaz szép, könnyű ruhák, ládli patronesek részére pedig remek kiállítású nehezebb tolelték készülvén a legújatosabb árákon. A Girardi cég megszerezvén a leg- zebb párisi modelleket, abban a kiváló helyzetben van, hogy az előléle helyközösség kitűnő részei már eddig számos megrendelésben részesült.

— *1898-ki királyi megjelent.* Haldek megkereskedése Budapest, Károly-körút 9. — *Legjobb egyenruhák, legzsebb díszöltönyök, legelőbb liberekek.* Tiller Mór és Társa cs. és kir. udv. szállónál Budapest Károly-laktanya. — *Eskötét ügyvitel* beszerzi a polgári ház- zsgókészítéshez szükséges összes okmányokat és elvégzi az összes utakat. Hivatal Erzsébet-körút 7. I. Vidékre levélben.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— *Lindh Marcella vendégzereplése.* A m. kir. operaházának érdekes estje volt ma. Lindh Marcella, amerikai énekesnő lépett föl először, mint vendég és előre bocsátja, hogy a vendégzereplés a művésznő teljes nagy sikerével végződött. Lindh Marcella asszony, a ki első fölépített Belini *Alvájárjónak* Amínáját választotta, egy csapással meghódította az előléle köz- zönséget, mely csaknem teljesen megtöltötte az opera- házat. Ez az érdekes megjelenés, fekete hajú szép asszony bámulatosan iskolázott magas szoprán hangjá- val, a melynek ragyogó koloratúra különösen a szubtilis piánokban érvényesült, teljesen magával ra- gadta a közönséget, és az sietett is lelkes tapsal s remek vírángokkal adozni a művésznőnek. Lindh Marcella iskolája valóságos káprázatos. Ez már nem is iskola, hanem a természet maga. Éneke olyan, mint a fülemile csattogása. Játeka diszkrét, ment minden ha- tásvadászattól, mind a mellett közvetlen és bensős. Moz- dulatai kerekdedek és bájosak. Mint aivájóról a harmad- dik fölönában, poétikus megjelenés volt. Az első föl- vonás végén a közönség szűzben nem akart tapsviharban tört ki s ez a lelkesedés csak fokozódott a többi föl- vonások végén, sőt nyúl színen is nem egyszer olyan elemenszerű erővel tört ki, hogy csaknem megzavarta az előadás menetét. Lindt asszony művészte maga a megtestesült izlés és nem egyszerűen, énekvirtuozit- tása soha sem bántó, csengő szoprán teremtésében gördül akkajról, a legkisebb megerőltetés nélkül. Való- színek tartják, hogy a budapesti magyar királyi operaház igazgatója a művésznőt, máj nagy sikere után, kétszázévi szerződést fogja. *Arányján* (El- viro) szintén jó estje volt; a vendégművésznő mellett ő is kivette tisztesség és megérdemelt tapsokból. Nem hagyhatjuk meg említés nélkül, mint a mai elő- adás árnypodlat, a gyűrűt díszleteket, a szakadótól és megfogódott vászonfelhőket, a melyek ugyancsak alkalm- asak arra, hogy az illuziót rontsák.

— *Üzérkedés színházjegyekkel.* A népszínház igazgatósága abból a közüdményen tapasztalható indúl- ván ki, hogy a népszínház jegyeivel egyes horádok agiotagot lúnek, vagyis a színház jegyét a rendes hely- drákai magasabb árákon adják el a közönségnek, felhívja a horád-egyesületek elnökeket, figyelmeztessenek az egytethez tartozó horádokra, hogy a közönségnek illy módon való megkérődsítését tartózkodjanak, mert az illy visszaélések ismétlése esetén kénytelen volna szigorúbb intézkedésekre fordulni.

— *Színészek nyugdíja.* Az országos színészegye- sület igazgatósága az évre kint 15 egyesületi tagot nyugdíjazott 4555 ft 65 krajny összeggel. A nyugdíjnap az évből már csak 35% levonással elegendő ki a nyugdíjnyújtás s így a szegény nyugdíjas színészeknek és színésznőknek nem a legjobb ügy. Ajándék jutott. Taraly az egyesület a régből nyugdíjasoknak 10% levo- nással tényleg kifizetett 33.668 ft 99 krajt és még ez összegben kívül a segélyalapból is támogatott 15 olj ve- terán, a kik a nyugdíjnyújtást nem szerették meg.

— *Darázs mérge.* A czime egy háromlévélű növény népsziműnek, a melyet *Kada Elek* kecskeméti polgármester egyik jószág falusi tereből *Palásty Marcella* írt. A népsziműt zenjét *Dankó Pista* szerzi. A darab meg az idén kerül bemutatásra az egyik fővá- rosi színházban.

— *Elmaradt premióre.* A nemzeti színházban pén- tekre, e hó 7-ikére volt kiútvé *Bohegar* „Folt, a mely tisztít” című darabja. A premióre azonban *P. Márkus* Emilia hírtelen betegsége miatt elmarad s e hó 14-ére halasztották. Ez okból a műsor következő- leg változott: pénteken, 7-dikén: *Balkánjáról, Attaché*; szombaton, 8-dikén: *Nagy Galeotto*; vasárnap, 9-dikén: *Rosenkranz és Gildenstern*. A „Folt, mely tisztít” előadására előre váltott jegyek feltétlenül érvénytelenek s azok árát pénteken este 9 óráig a baloldali pénztárnál visszafizetik.

— *Vízkereszt a gyermekszínházban.* Holnap, vízkereszt ünnepe, *Feld Zsigmond* Rottenbiller-utcai gyermekszínházában a múlt vasárnap szüfolt ház elő- nagy tetszéssel adott „Hamupipóka” című hat felvoná- sos varázsszereget adják. A jövő vasárnapon, e hó 9-án, *Feld Mátyas* „Karascsny tündérei” s *dr. Komor Gyula* „Piróká s a farkas-át frissítel fel, melyek szintén sok derűs percet szerettek az apró színházlato- gatoknak. Az előadások kezdete mindig délután fél öt órákor van és jegyek a péntérről, mint az előlé- teli helyeken már délelőtt kaphatók.

SPORT.

— *Bécsi kocsislya-versenyek.* Az osztrák fej- sportszövetség részéről a bajnoksági versenyt az „Eis- blume” írta ki. Ez a futam 3 részből áll, és az 500, 1500 és 5000 m. távolságot versenyzők közül a győze- nek kétfélét kell megnyernie. A programmal utonc, junior, gyors és handicap versenyek egészítik ki. A gyors futamok február 2., a műversenyeiket január 16-ra tűzték ki. A nevezéseket e hó 31-ig kell beadni.

— *Start.* Az összes 1897. évi magyarországi és ausztriai versenyek eredményét adta ki ilyen cím alatt a Horváth H. József szerkesztésében megjelenő Magyar Sportlap. A tetszetősen kiállított munka igen gondosan és könnyen áttekinthető módon van szerkesztve, miert is nagyon használható segédeszköz képez minden sports- man, versenyekkel foglalkozó szakember és túrlatógató számará. A „Start”, melynek ára 80 kr, már csak azért is megérdemli a sportközösség partfogását, mert jelenleg ez az egyetlen magyar nyelvű versenyeredmény- könyvecske, a mely Budapesten megjelent.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— *A fővárosi iskolák tüzbiztonsága.* Az álló- uti klinikán már ismételt előfordult tűz és robbanás s a legutóbbi eset alkalmából illetékes körökben fölme- rült az a terv, hogy a tűzoltóság a főváros összes tan- intézeteiben tartson vizsgálatot, hogy vajon a tüzbizton- sági intézkedések megtörténtek-e, mert tűz esetén az iskolákban rendkívül veszedelmes állhatna be.

Tisztújítás.

A székes fővárosi törvényhatósági bizottsága ma dél- után rendkívüli közgyűlést tartott, melyen megválasztotta a *főjegyzőt*, a három I. osztályú tiszti ügyészt, az öt *árvaszéki ülnököt*, a tíz *városhírőt* s a huszon- négy *fiateltelen árvaszéki ülnököt*. *Márkus József* főpolgármester délután 3 órákor nyit- totta meg a rendkívüli közgyűlést, felkérve a szavazat- szedő küldöttséget az eljárás megindítására. Déltűnt öt órákor a főpolgármester ismét megnyitotta az ülést s ekkor *Kasics Péter* a következő indítványt terjesztette elő:

„Mintghy az 1897. évi december 29-iki közgyű- léssel kiküldött szavazatszedő bizottság — hivatalosan nyert értesülésem szerint — a fővárosi bizottsági ta- goktól beadott szavazólapokat megsemmisítette, sőt a szavazó-bizottsági tagoktól vezetett névjegyeket sem fejté a szavazás eredményéről felvett jegyzőkönyv- hoz és ugyanazon információzók szerint hivatalosan meg sem írtette.

„Mintghy másfelől az 1896. évi XXVI. törvénynek 42. §-ának 3. pontja szerint az illy választásnál netán előfordult törvény- vagy szabálytalanságok miatt a m. kir. közigazgatási bírósághoz 15 nap alatt a panasz jogorvoslatának helye helye, a melyet a sza- vazatszedő-bizottságok fentebb jelzett eljárása esetleg megühsíthatna, a mivel ugyan ok támad a választás megítáadására: indítványozom:

- utatsa a közgyűlés a saját kebelebből kiküldendő szavazatszedő bizottságok s illetégek ezek elnökét: a) hogy a szavazatokat gyakorolt fővárosi bizottsági tagok névjegyeit a fűvőendő jegyzőkönyvhöz szabályszerűen fűzze hozzá s a fűvőösörnyét végtel- esestelje le; b) hogy a benyújtott szavazólapokat az elnök és a jegyző pesztelje le és a fővárosi jegyzőt hivatalnok adja át, a hol is azokat legalább tíznapig, illetoleg a választásnak jogerős elvételeig hivatalosan meg kell őrizni. Az indítványhoz *Tenczer Pál* és *Heltai Ferenc* szözl s mindkető hozzájárult, s az utóbbi azzal, hogy a közgyűlés utatsa a tanácsost sürgős javaslatára, a következő eljárás megváltoztatása tekintetében. A közgyűlés *Kasics* indítványát, Heltai javaslatával kiegészítve, elfogadta.

Este 6 óra tájban jelentette *Heinrich* István szavazat- szedő-küldöttségi elnök, hogy a beadott szavazatok összeszámlálása megtörtént s az eredmény a következő: *Főjegyző* lett (a beadott 238 szavazatból) 220 szava- zattal) *Rényi Dersó*, az öt *árvaszéki ülnök*ik állásra megválasztották: *Szlávik József*, *Unger Jenő*, *Illy Morin Imre*, *Szelei Ignác* és *Visnyó József*; a *három I. osztályú tiszti ügyési állásra*: *Fülep Kálmán*, *Alker Emil* és *Melha Kálmán*; a *tíz város- hírók állására*: *Osztoics Mihály*, *Hampel Sándor*, *Kugler József*, *Gebhardt Károly*, *Brüll Mór*, *Je- zenszky Lajos*, *Grünwald Márk*, *Novelly Antal*, *Wirth Ferenc* és *Rebrowsky György*. *Fiateltelen árva- széki ülnökök lettek*: *Enderfer Gusztáv*, *Manks Janos*, *Eberling József*, *Kanyó Sándor*, *Heinrich István*, *Görög István*, *Deutch Samu*, *Schäffer István*, *Hassmann József*, *Politzer Gusztáv*, *Mandell Károly*, *Schwartz Simon*, *dr. Hlatky József*, *Mandl J. Ignác*, *Bubala György*, *Holtius Károly*, *Stadler Károly*, *Wellisch Al- fréd*, *dr. Grauer Vilmos*, *Spanberger Alajos*, *Bau- mann Antal*, *Kleinszies Jakob*, *Prückler László*, *Oel Antal*.

Az ekként megválasztottak küldöttség hívta meg a közgyűlés elé, a hol az esküt nyomban letették. *Márkus József* főpolgármester szép beszédet intézett az új tisztviselőkhöz ezek körül különösen *Rényi De- zshöz*, az új főjegyzőhöz, mint a kinek az állása fontos feladatok megoldására van rendeltelve. Régióta ismeri — ugymond — Rényit, mint a kiben nagy munkaerő, higgadsz s teljes képzésűt egyúttal s ezért erősen meg van győződve a felől, hogy szép állását méltó módon fogja betölteni.

A lelkes eljénés csillapultával *Rényi Dersó* főjegyző mondott köszöntőt a maga s a többi megválasztott tisztviselő nevében s igérte, hogy teljes erejéből azon igyekszik, hogy a hivatalbeli nagy elődeihet, mint a kikhez a főpolgármester is tartozik, méltó legyen. A közgyűlés véget ért.

EGYELEK, TÁRSULATOK.

— *A Mária Dorothea egyesület* tanonái szka- osztálya e hó 8-án, szombaton déltűnt 5 órákor *Andrássy ut* 65. szám alatt ülést tart. Tártyák: 1. *Vidék Apollonia*: Svédhoni utamból. 2. *dr. Kovács Gyula*, a kereskedelmi muzeum igazgatója: A nép ke- resetre üzött kézi munkái. (Bemutatóssakkal) Az ülése vendégeket szívesen lát a szakosztály.

— *Zoologiai pályázat.* A magyar tudományos akadémia matematikai és természetudományi bizottsá- ga az 1898-ik évből 1500 forintot ugyan tudományos munkákra előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már a megbízást alkalmával felkérve előmozdításra kíván fordítani, a melynek a zoologia vagy filológia körébe vágnak. A munkák- tól lehetnek elvont, elméleti irányú vagy olyanok, a melyek hazánk természeti viszonyainak kutatását tűzik ki céljukul. Mindenképen egyenlő alkalmat akarván nyújtani, hogy a fentebb említett szakba nagy munká- val versenye kelhessen, a bizottság ezennel felhívja az érdekelteket, hogy tervezetüket (esetleg kész munkájokat) küldjék be, magukat megnevezvén és kijelentvén, hogy a küldött egész összege, vagy annak milyen részére tartanak számot. A megszavazott rendszerint a munkálat befeljelét adatik ki; de ha végrehajtása költséggel járna, részben már

Előzetes.

Az előzetes a magyar bankok, főleg a leszámlolóbank s jelzáloghitelbank állottak a forgalom előterében. Ezek helyi számlára rohamos, a emelkedő árfolyamokon éltek kereset tárgyai. A nemzetközi jelleget nyújtó az osztrák-magyar államvasutal feladották a fedeztetés...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén újból az államvasutal emelkedése nyújtott további ösztönzést a nemzetközi papírok vásárlására. Magyar bankok, valamint a rimamurányi vasúti legmagasabb jegyzéknek vannak élel forgalomban. A helyi piacokon kőszénbányák, téglagyárak s városi vasutak favorizáltak. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 356,50...

250.-, prágai vasipar 692.-, májusi járadék 102,20. magyar koronajáradék 99,60, török sorország 61,90, német birodalmi márká 58,80. Tramway-részvények 460. Később a csatlósítottak a berlini tőzsdé bányáit magartartás követésében egyebek.

Bécs, jan. 5. (Magyar értekezési társulat.) 4 1/2% os papírjára 102,60, 4 1/2% os osztrák aranyjára 121,60, 1860. osztrák 114,50, osztrák hitelrészvény 197,25, angol-osztrák bank 160,30, bécsi Bankverein 259,75, osztrák-magyar bank 948.-, déli vasút részvény 50,37, dunagőzmozgató társulat 462.-, osztrák-magyar államvasutal 340,75-343,80-ig, déli vasút 80.-80,25-ig, rimamurányi vasúti 249,75-250,50-ig, magyar koronajáradék 99,60-99,70-ig, magyar aranyjára 121,10-121,15-ig, közúti vasút 398,50-399,25-ig, budapesti villamos városi vasút 277,50-279.-ig. - Helyi értékekben a következők költöttek: kereskedelmi bank 1440-1442, aszfalt 230-231, állami kőszénbánya 122-122,50, szőlőgyári 602-603, utcai téglagyár 266-266,50, cukoripar 154-154,50, Adria 215,50-214.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A déli tőzsdé zárlatát után a delutáni magánforgalomban maradt: Osztrák hitelrészvény 357.-, magyar hitelbank 387,50, angol-osztrák bank 161.-, bank-egyesület 260.-, Unionbank 298,50, Länderbank 222.-, osztrák-magyar államvasutal 348,75, déli vasút 80,50, elbavólyi vasút 263,50, eskénygyári vasút 249.-, török dohányrészvény 131,75, rimamurányi vasúti 249,75, alpesi bányarészvények 142,80, májusi járadék 102,60, magyar koronajáradék 99,60, török sorország 61,60, német birodalmi márká készenléten 58,85, utimórá 58,82.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) Az irányzat ma tekintet nélkül a külföldi tőzsdék bányáit jelentéseire - ujjal megvárta, mert a készüplget kezdő dispoziáció többszörös fedezési szükséglet ebreztette. Költöttek: buza tavaszra 11,81, 11,86 forint, rozs tavaszra 8,86 forint, tavaszra 6,69 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forinton. - Költöttek: buza tavaszra 11,89, 11,90 forint, rozs tavaszra 8,91 forint, tavaszra 6,67 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forint. - Szeged tőzsdélen. Kész kontingentál szesz jegyez 18,30-18,50 írtot.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) Az irányzat ma tekintet nélkül a külföldi tőzsdék bányáit jelentéseire - ujjal megvárta, mert a készüplget kezdő dispoziáció többszörös fedezési szükséglet ebreztette. Költöttek: buza tavaszra 11,81, 11,86 forint, rozs tavaszra 8,86 forint, tavaszra 6,69 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forinton. - Költöttek: buza tavaszra 11,89, 11,90 forint, rozs tavaszra 8,91 forint, tavaszra 6,67 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forint. - Szeged tőzsdélen. Kész kontingentál szesz jegyez 18,30-18,50 írtot.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) Az irányzat ma tekintet nélkül a külföldi tőzsdék bányáit jelentéseire - ujjal megvárta, mert a készüplget kezdő dispoziáció többszörös fedezési szükséglet ebreztette. Költöttek: buza tavaszra 11,81, 11,86 forint, rozs tavaszra 8,86 forint, tavaszra 6,69 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forinton. - Költöttek: buza tavaszra 11,89, 11,90 forint, rozs tavaszra 8,91 forint, tavaszra 6,67 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forint. - Szeged tőzsdélen. Kész kontingentál szesz jegyez 18,30-18,50 írtot.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) Az irányzat ma tekintet nélkül a külföldi tőzsdék bányáit jelentéseire - ujjal megvárta, mert a készüplget kezdő dispoziáció többszörös fedezési szükséglet ebreztette. Költöttek: buza tavaszra 11,81, 11,86 forint, rozs tavaszra 8,86 forint, tavaszra 6,69 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forinton. - Költöttek: buza tavaszra 11,89, 11,90 forint, rozs tavaszra 8,91 forint, tavaszra 6,67 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forint. - Szeged tőzsdélen. Kész kontingentál szesz jegyez 18,30-18,50 írtot.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) Az irányzat ma tekintet nélkül a külföldi tőzsdék bányáit jelentéseire - ujjal megvárta, mert a készüplget kezdő dispoziáció többszörös fedezési szükséglet ebreztette. Költöttek: buza tavaszra 11,81, 11,86 forint, rozs tavaszra 8,86 forint, tavaszra 6,69 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forinton. - Költöttek: buza tavaszra 11,89, 11,90 forint, rozs tavaszra 8,91 forint, tavaszra 6,67 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forint. - Szeged tőzsdélen. Kész kontingentál szesz jegyez 18,30-18,50 írtot.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) Az irányzat ma tekintet nélkül a külföldi tőzsdék bányáit jelentéseire - ujjal megvárta, mert a készüplget kezdő dispoziáció többszörös fedezési szükséglet ebreztette. Költöttek: buza tavaszra 11,81, 11,86 forint, rozs tavaszra 8,86 forint, tavaszra 6,69 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forinton. - Költöttek: buza tavaszra 11,89, 11,90 forint, rozs tavaszra 8,91 forint, tavaszra 6,67 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forint. - Szeged tőzsdélen. Kész kontingentál szesz jegyez 18,30-18,50 írtot.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) Az irányzat ma tekintet nélkül a külföldi tőzsdék bányáit jelentéseire - ujjal megvárta, mert a készüplget kezdő dispoziáció többszörös fedezési szükséglet ebreztette. Költöttek: buza tavaszra 11,81, 11,86 forint, rozs tavaszra 8,86 forint, tavaszra 6,69 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forinton. - Költöttek: buza tavaszra 11,89, 11,90 forint, rozs tavaszra 8,91 forint, tavaszra 6,67 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forint. - Szeged tőzsdélen. Kész kontingentál szesz jegyez 18,30-18,50 írtot.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) Az irányzat ma tekintet nélkül a külföldi tőzsdék bányáit jelentéseire - ujjal megvárta, mert a készüplget kezdő dispoziáció többszörös fedezési szükséglet ebreztette. Költöttek: buza tavaszra 11,81, 11,86 forint, rozs tavaszra 8,86 forint, tavaszra 6,69 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forinton. - Költöttek: buza tavaszra 11,89, 11,90 forint, rozs tavaszra 8,91 forint, tavaszra 6,67 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forint. - Szeged tőzsdélen. Kész kontingentál szesz jegyez 18,30-18,50 írtot.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) Az irányzat ma tekintet nélkül a külföldi tőzsdék bányáit jelentéseire - ujjal megvárta, mert a készüplget kezdő dispoziáció többszörös fedezési szükséglet ebreztette. Költöttek: buza tavaszra 11,81, 11,86 forint, rozs tavaszra 8,86 forint, tavaszra 6,69 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forinton. - Költöttek: buza tavaszra 11,89, 11,90 forint, rozs tavaszra 8,91 forint, tavaszra 6,67 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forint. - Szeged tőzsdélen. Kész kontingentál szesz jegyez 18,30-18,50 írtot.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) Az irányzat ma tekintet nélkül a külföldi tőzsdék bányáit jelentéseire - ujjal megvárta, mert a készüplget kezdő dispoziáció többszörös fedezési szükséglet ebreztette. Költöttek: buza tavaszra 11,81, 11,86 forint, rozs tavaszra 8,86 forint, tavaszra 6,69 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forinton. - Költöttek: buza tavaszra 11,89, 11,90 forint, rozs tavaszra 8,91 forint, tavaszra 6,67 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forint. - Szeged tőzsdélen. Kész kontingentál szesz jegyez 18,30-18,50 írtot.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, jan. 5. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) Az irányzat ma tekintet nélkül a külföldi tőzsdék bányáit jelentéseire - ujjal megvárta, mert a készüplget kezdő dispoziáció többszörös fedezési szükséglet ebreztette. Költöttek: buza tavaszra 11,81, 11,86 forint, rozs tavaszra 8,86 forint, tavaszra 6,69 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forinton. - Költöttek: buza tavaszra 11,89, 11,90 forint, rozs tavaszra 8,91 forint, tavaszra 6,67 forint, tengeri május-juniusra 5,60 forint. - Szeged tőzsdélen. Kész kontingentál szesz jegyez 18,30-18,50 írtot.

22,20. Bankértekek magasabbak. Lyonnais 815, Foncier 11 frankkal javult. Länderbank kereset, Banque de France 40 frankot vesztett. Francia vasutak magasabbak. Osztrák-magyar államvasut 9 frankkal emelkedett. A zárlatot realizálások egyenlítették. - Jegyzetek: 3%-os francia járadék 103,33, törleszhető járadék 101,80, 3 1/2%-os járadék 107,22, Banque de France 3540, Crédit Foncier 668.-, Suez-részvények 3370, egyiptomi kölcsön 517.-, spanyol külső járadék 617, magyar aranyjára 104,50, olasz járadék 96,35, orosz 102,65, új 3%-os orosz kölcsön 94,80, portugál 3%-os kölcsön 211, ottoman bank 567.-, osztrák Länderbank 487.-, osztrák-magyar államvasut 746.-, Rio Tinto részvénya 645,50.

3 óra 30 perceskor záródnak: 3%-os francia járadék 103,37, 3 1/2%-os járadék 107,22, osztrák-magyar államvasut 746.-, osztrák földhitelrészvény 1265.-, osztrák Länderbank 487.-, alpesi bányatársaság 310.-, török dohányrészvény 282.-, Banque de Paris 892.-, ottoman bank 567,50. Nyugodt. London, jan. 5. (Mégnyitva) 2 1/4%-os angol consol 113 1/2, osztrák déli vasút 7 1/2. London, jan. 5. (Zárlat) Magyar aranyjára 104,50, osztrák déli vasút 7 1/2, ezüst 26 1/2, 2 1/2%-os angol consol 113 1/2, új spanyol járadék 60, olasz járadék 93 1/2, 4 1/2%-os rubia 25 1/2, Canada Pacific vasut 84 1/2, magánkamatláb 2 1/4, Nyugodt.

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Prága, jan. 5. Nyers cukor készárú Ausgabon 13,32 írt, februári 13,40 írtot, finomított készárú Prágában 36 1/2 írtot. Triest, jan. 4. A cukorpiac nyugodt, centrifugapile, készárú 14 1/2-14 3/4 írtot, január-március 14 1/2 írt. Kávé Rio 39-33 írtot, Santos 39-34 írt. Szesz január-februári 11 írt, február-április 10 1/2-10 3/4 írt. Bors (singapore) 45-45,50 írtot. Hamburg, jan. 4. Petroleum nyugodt, helyben 4,80 márká. Antwerpen, jan. 4. Petroleum nyugodt, 14,25 írtot. Páris, jan. 4. Nyerscukor (SS fok) készárú 29,50-30.- írt, frank, tartott, fehér cukor januári 32,37 írt, februári 32,50 írt, májusi, márciusi 32,70 írt, júniusi 33.- írt, júliusi 33,25 írt, augusztusi 33,50 írt, szeptemberi 33,75 írt, októberi 34.- írt, novemberi 34,25 írt, decemberi 34,50 írt. Páris, január 5. Buza, liszt, olaj lánnya, szesz tartott. Glasgow, jan. 4. Nyersvas 43 shilling 4 penny. Liverpool, jan. 4. Buza és tengeri 1/2 pennnyel olcsóbb, liszt nyugodt. Bréma, jan. 4. Petroleum helyben 4,35 márká. Havre, jan. 5. Kávé januári 38 1/2 írt, májusi hónapra 38 1/2 írt.

Külföldi árutözsdek zárlata.

Szamlái arányban megvásárolható 100 márká mára = 55 írt 80 kr. 100 írt mára = 47 írt 50 kr.

Külföldi árutözsdek zárlata.

Január 5. Páris. Buza január 11,81-11,86 írt, február 11,89-11,90 írt, májusi 11,81-11,86 írt, júniusi 11,89-11,90 írt, júliusi 11,81-11,86 írt, augusztusi 11,89-11,90 írt, szeptemberi 11,81-11,86 írt, októberi 11,89-11,90 írt, novemberi 11,81-11,86 írt, decemberi 11,89-11,90 írt. Rozs január 8,86 írt, február 8,86 írt, májusi 8,86 írt, júniusi 8,86 írt, júliusi 8,86 írt, augusztusi 8,86 írt, szeptemberi 8,86 írt, októberi 8,86 írt, novemberi 8,86 írt, decemberi 8,86 írt. Tengeri május-junius 5,60 írt.

Külföldi árutözsdek zárlata.

Január 5. Páris. Buza január 11,81-11,86 írt, február 11,89-11,90 írt, májusi 11,81-11,86 írt, júniusi 11,89-11,90 írt, júliusi 11,81-11,86 írt, augusztusi 11,89-11,90 írt, szeptemberi 11,81-11,86 írt, októberi 11,89-11,90 írt, novemberi 11,81-11,86 írt, decemberi 11,89-11,90 írt. Rozs január 8,86 írt, február 8,86 írt, májusi 8,86 írt, júniusi 8,86 írt, júliusi 8,86 írt, augusztusi 8,86 írt, szeptemberi 8,86 írt, októberi 8,86 írt, novemberi 8,86 írt, decemberi 8,86 írt. Tengeri május-junius 5,60 írt.

Külföldi árutözsdek zárlata.

Január 5. Páris. Buza január 11,81-11,86 írt, február 11,89-11,90 írt, májusi 11,81-11,86 írt, júniusi 11,89-11,90 írt, júliusi 11,81-11,86 írt, augusztusi 11,89-11,90 írt, szeptemberi 11,81-11,86 írt, októberi 11,89-11,90 írt, novemberi 11,81-11,86 írt, decemberi 11,89-11,90 írt. Rozs január 8,86 írt, február 8,86 írt, májusi 8,86 írt, júniusi 8,86 írt, júliusi 8,86 írt, augusztusi 8,86 írt, szeptemberi 8,86 írt, októberi 8,86 írt, novemberi 8,86 írt, decemberi 8,86 írt. Tengeri május-junius 5,60 írt.

Külföldi árutözsdek zárlata.

Január 5. Páris. Buza január 11,81-11,86 írt, február 11,89-11,90 írt, májusi 11,81-11,86 írt, júniusi 11,89-11,90 írt, júliusi 11,81-11,86 írt, augusztusi 11,89-11,90 írt, szeptemberi 11,81-11,86 írt, októberi 11,89-11,90 írt, novemberi 11,81-11,86 írt, decemberi 11,89-11,90 írt. Rozs január 8,86 írt, február 8,86 írt, májusi 8,86 írt, júniusi 8,86 írt, júliusi 8,86 írt, augusztusi 8,86 írt, szeptemberi 8,86 írt, októberi 8,86 írt, novemberi 8,86 írt, decemberi 8,86 írt. Tengeri május-junius 5,60 írt.

Külföldi árutözsdek zárlata.

Január 5. Páris. Buza január 11,81-11,86 írt, február 11,89-11,90 írt, májusi 11,81-11,86 írt, júniusi 11,89-11,90 írt, júliusi 11,81-11,86 írt, augusztusi 11,89-11,90 írt, szeptemberi 11,81-11,86 írt, októberi 11,89-11,90 írt, novemberi 11,81-11,86 írt, decemberi 11,89-11,90 írt. Rozs január 8,86 írt, február 8,86 írt, májusi 8,86 írt, júniusi 8,86 írt, júliusi 8,86 írt, augusztusi 8,86 írt, szeptemberi 8,86 írt, októberi 8,86 írt, novemberi 8,86 írt, decemberi 8,86 írt. Tengeri május-junius 5,60 írt.

Külföldi árutözsdek zárlata.

Január 5. Páris. Buza január 11,81-11,86 írt, február 11,89-11,90 írt, májusi 11,81-11,86 írt, júniusi 11,89-11,90 írt, júliusi 11,81-11,86 írt, augusztusi 11,89-11,90 írt, szeptemberi 11,81-11,86 írt, októberi 11,89-11,90 írt, novemberi 11,81-11,86 írt, decemberi 11,89-11,90 írt. Rozs január 8,86 írt, február 8,86 írt, májusi 8,86 írt, júniusi 8,86 írt, júliusi 8,86 írt, augusztusi 8,86 írt, szeptemberi 8,86 írt, októberi 8,86 írt, novemberi 8,86 írt, decemberi 8,86 írt. Tengeri május-junius 5,60 írt.

Külföldi árutözsdek zárlata.

Január 5. Páris. Buza január 11,81-11,86 írt, február 11,89-11,90 írt, májusi 11,81-11,86 írt, júniusi 11,89-11,90 írt, júliusi 11,81-11,86 írt, augusztusi 11,89-11,90 írt, szeptemberi 11,81-11,86 írt, októberi 11,89-11,90 írt, novemberi 11,81-11,86 írt, decemberi 11,89-11,90 írt. Rozs január 8,86 írt, február 8,86 írt, májusi 8,86 írt, júniusi 8,86 írt, júliusi 8,86 írt, augusztusi 8,86 írt, szeptemberi 8,86 írt, októberi 8,86 írt, novemberi 8,86 írt, decemberi 8,86 írt. Tengeri május-junius 5,60 írt.

Külföldi árutözsdek zárlata.

Január 5. Páris. Buza január 11,81-11,86 írt, február 11,89-11,90 írt, májusi 11,81-11,86 írt, júniusi 11,89-11,90 írt, júliusi 11,81-11,86 írt, augusztusi 11,89-11,90 írt, szeptemberi 11,81-11,86 írt, októberi 11,89-11,90 írt, novemberi 11,81-11,86 írt, decemberi 11,89-11,90 írt. Rozs január 8,86 írt, február 8,86 írt, májusi 8,86 írt, júniusi 8,86 írt, júliusi 8,86 írt, augusztusi 8,86 írt, szeptemberi 8,86 írt, októberi 8,86 írt, novemberi 8,86 írt, decemberi 8,86 írt. Tengeri május-junius 5,60 írt.

Külföldi árutözsdek zárlata.

Január 5. Páris. Buza január 11,81-11,86 írt, február 11,89-11,90 írt, májusi 11,81-11,86 írt, júniusi 11,89-11,90 írt, júliusi 11,81-11,86 írt, augusztusi 11,89-11,90 írt, szeptemberi 11,81-11,86 írt, októberi 11,89-11,90 írt, novemberi 11,81-11,86 írt, decemberi 11,89-11,90 írt. Rozs január 8,86 írt, február 8,86 írt, májusi 8,86 írt, júniusi 8,86 írt, júliusi 8,86 írt, augusztusi 8,86 írt, szeptemberi 8,86 írt, októberi 8,86 írt, novemberi 8,86 írt, decemberi 8,86 írt. Tengeri május-junius 5,60 írt.

Külföldi árutözsdek zárlata.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítás... TELEFON 6354.

Kis hirdetések... Burger Vilmosné... Deutch Julia... Nemecsek A.

Nőstini óhajtok!... Eladás... Egy rövid zongora... Egri vörös bor... Két szép telek.

Körkemenese... Alkalmazást keres... Alkalmazást nyor... Pályázat.

Helybeli irodalmi vállalat... Előkelő... Okleveles... Jélezőkölcson... Pénzkölcsönt.

Lakás és berlet... Bérbeadó birtok... Állást keresők... Budapesti Hirdetési Közlöny.

Különféle... Pénzkölcsönt... Árverési hirdetmény.

Árverési hirdetmény... Csokoládé... Csász. és kir. kiz. szabadalom.

Amerikai patent ezüst-vásár... Csak ritkán... Az egész garnitúra... 3 frt 70 kr.

SZABADALMAKAT... MELLER ERNŐ... BUDAPESTEN, VII. ERZSÉBET-KÖRÜT 56.

Csak urak... Richter-féle Horgony-Pain-Expeller... Liniment. Capsici comp.

Hirdetések... elap részese felvétetek a kiadóhivatalban Papnövelde-utca 2. sz.

BOGDÁN JÓZSEF... régi legjobb hírnevű kocsigyáros... Budapest, IX., Páva-utca 10-12.

Megjelent! Tolnay Budapest Évkönyve (Hiteles czimtar) 1898.

Elvesztett és meggyűlt férfierő... Dr. MÜLLER főtörzsorvos-féle injekció és labdacok.

A Pesti Művelt Társalgó... Zseb-Cinematograph... Budapest, Erzsébet-utca 8.

STIKAROVSKY JÁNOS... brünni posztgyári raktára Budapest... V. ker., Erzsébet-tér 16. sz.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

A képviselő... Elnök: Szigligeti De... Kormány részét... Kossuth Ferenc.

Árverési hirdetmény... Csokoládé... Csász. és kir. kiz. szabadalom.

Megjelent! Tolnay Budapest Évkönyve (Hiteles czimtar) 1898.

Elvesztett és meggyűlt férfierő... Dr. MÜLLER főtörzsorvos-féle injekció és labdacok.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Erzsébet-utca 33. szám.

